

## Filmové kinohity u Vás doma!

JOJ CINEMA



Srdce na správném místě

**Pátek 24. prosince v 18:40**

Mladý fotograf Baxter vyhraje v soutěži malé jmění a rozhodne se podělit o svou výhru s obyvateli městečka. Začínají vánoční svátky a on chce být tajným Santou. Vybere si několik lidí, kterým by mohl Santa pomoci a připravit jim hezké svátky. Jedním z nich je chlapec, kterému zemřel otec. Když se seznámí s jeho matkou Pamelou, mají o čem mluvit a čím více času společně tráví, tím mají k sobě blíž...

AXOCOM MEDIA BUSINESS SERVICES

JOJ CINEMA



Stříbrné brusle

**Pátek 24. 12. ve 20:15**

Začíná 20. století. Před našima očima se vynoří pohádkový Petrohrad v bílém šatu. Řeka Něva a její přilehlé kanály jsou zamrzlé na kost. Hemží se bruslaři a trhovými stánky. Petrohrad je domovem mladého Matvěje, syna chudého lampáře. Vydělává si na živobytí jako poslíček místní pekárny. Jeho jediným pokladem je pár postříbřených bruslí. Když nespravedlivě přijde o práci, jeho nový přítel Alex, který je hlavou bandy nepolapitelných kapsářů, ho naučí nejen trikům svého řemesla, ale i některým bruslařským finesám. Pak potká Matvěj Alisu, dceru vysoce postaveného úředníka, která sní o studiu vědy, ale má se vdát za mladého, ambiciózního knížete. Cesty Matvěje a Alisy se zkříží a toto setkání se stane pro oba osudovým.

AXOCOM MEDIA BUSINESS SERVICES

JOJ CINEMA



Vánoce na ledě

Sobota 25. prosince v 9:55

Bývalá krasobruslařka a bývalý hokejista spojí své síly, aby zabránili starostovi zavřít místní kluziště... Courtney Bennettová, bývalá americká krasobruslařka, provozuje ve městě veřejné kluziště. Starosta Greenwood oznámí, že bude uzavřeno. Courtney je zdrcená, ale nevzdává se, je odhodlána kluziště zachránit. Avšak její pokusy obměkčit jeho srdce selhaly, a tak požádá o pomoc Noaha Trembleyho, bývalého profesionálního hokejistu. Noah je svobodný otec a vlastní nové kryté bruslařské centrum. Společně vymyslí plán, jak udržet veřejné kluziště otevřené a najdou víc než jen ducha Vánoc na ledě.

AXOCOM MEDIA BUSINESS SERVICES

JOJ CINEMA



Vánoční okouzlení

Neděle 26. prosince ve 13:15

Marie (Jessica Lowndes) vždy milovala Vánoce. Teď se snaží sebrat po trpkém rozchodu s partnerem a zrácí svého vánočního ducha. Její matka se jí snaží pomoci a posílá jí vánoční ozdoby z dětství. Pokaždé, když přijde poštou ozdoba, stane se v jejím životě něco pozitivního. Seznámí se i s přitažlivým sousedem Natem (Brendan Penny) a jak slaví blížící se Vánoce, pocítí, že přeskočila mezi nimi jiskra. Když Marii šéf přidělí editovat knihu od muže, který způsobil její zármutek, vzbudí v ní pochybnosti z minulosti, dokonce pošle pryč i Nata. Cítí se ztracená a hledá vánoční zázrak, který by jí vrátil sebevědomí i Nata. Vánoce se blíží a Marie musí naslouchat hlasu svého srdce jak v práci, tak i v lásce a doufat v ještě jeden zázrak ze svých kouzelných vánočních ozdob.

AXOCOM MEDIA BUSINESS SERVICES